

2012年8月25日 星期六

基金管理人:东吴基金管理有限公司  
基金托管人:中国建设银行股份有限公司  
报告送出日期:二〇一二年八月二十五日

## 1 重要提示及目录

1.1 重要提示  
基金管理人的董事会、董事保证本报告所载资料不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性、完整性和及时性承担个别及连带的法律责任。本半年度报告已经三分之二以上独立董事签字同意，并由董事长签发。

基金持有人对本基金进行投资时，应认真阅读《基金合同》、《招募说明书》及《基金产品说明书》。

基金持有人购买基金，即表示对基金认购协议、《基金合同》、《招募说明书》及《基金产品说明书》的认同和接受。

本半年度报告摘要自基金半年度报告正文，投资者欲了解详细内容，应阅读半年度报告全文。

本报告期财务报告未经审计。

本报告期财务报告于2012年1月1日起至6月30日止。

## 2 基金简介

## 2.1 基金基本情况

基金简称	东吴优信稳健债券型证券投资基金
基金代码	582001
基金运作方式	契约型开放式
基金合同生效日	2008年11月5日
基金管理人	东吴基金管理有限公司
基金托管人	中国建设银行股份有限公司
报告期末基金份额总额	426,444,627.33份
基金合同存续期	不定期
下属分级基金的基金简称	东吴优信稳健债券A
下属分级基金的交易代码	582001
报告期末下属分级基金的份额	387,216,557.80份
总份额	39,228,069.53份

## 2.2 基金产品说明

本基金属于债券型基金，在控制风险和保持资产流动性的前提下，在精选的高信用等级债券基础上通过主动式管理及量化分析追求稳定的长期投资收益。

本基金是一只债券型基金，以债券投资为主，股票投资为辅的混合型基金，通过对债券市场的深入研究，本基金通过主动式管理及精选债券和债券收益率曲线配置，力争在风险较低的情况下，获得较高的收益。

本基金的业绩基准：东吴优信稳健债券A的预期收益率为4.9%，同期业比较基准收益率为2.88%；东吴优信稳健债券C的预期收益率为4.9%，同期业比较基准收益率为2.88%。

4.5 管理人对宏观经济、证券市场及行业走势的简要展望

货币基金在2012年上半年已经走完半程，下半年将延续，一是取决于经济下行的速度，二是降准的次数，能否进一步步资金成本下降，支撑机构资金的配置需求。我们认为从短期看，经济三季度再度探底，仍未结束，利率将维持在2%左右。如果配合一降准，债市收益率仍有下行空间，特别是信用品种。而4季度则是政策效果观察期，一是CPI开始上升，二是政策放松对经济的刺激作用开始显现，市场情绪从对经济数据转向复苏以及复苏后的通胀担忧。下半年在资产配置上更加侧重防御和持有收益。

4.6 管理人对报告期内基金投资策略的说明

报告期内，本基金管理人严格按照《企业会计准则》以及中国证监会规定的基金会计核算办法指引》以及中国证监会公告的基金会计核算办法指引，对基金投资组合的核算方法、估值方法、费用计提方法、收入确认方法、利润分配方法、基金净值计算方法等进行了明确规定，确保基金会计核算符合规定。

本基金根据信用品种的信用评级，选择投资价值高的信用品种作为本基金的投资对象。本基金的投资是以为债券投资的信用益补充，主要采取自上而下的策略筛选具有信用优势的优秀企业股

票，同时关注自上而上的策略筛选具有信用优势的优秀企业股

票，公司成立基金估值委员会，成员由公司总裁、投资总监、基金经理、金融工程人员、风险管理、稽核稽核人员组成，同时，督察长、相关总经理、定期对基金的从业人员进行合规培训。

公司充分考虑参与估值核算各方及人员的业绩、专业胜任能力和相关工作经验的基础上，由估值委员会负责研究、指导基金估值业务，基金经理及相关人员负责评估相关数值的数据及评估，并参与公司对基金的估值方法的计算；运营总监、基金会计等相关部门与基金投资组合的估值方法的确定，复核估值价格，并与相关托管人进行沟通，以保证估值的准确性和一致性。

并考虑债券流动性及操作策略，选择投资价值高的债券品种作为本基金的资产配置。

本基金管理人对基金投资运作进行审核，严格遵守《证券投资基金法》、基金合同、托管协议及其他有关规定，不存在损害基金份额持有人利益的行为，完全尽职尽责地履行了基金托管人职责。

4.7 管理人对报告期内基金利润分配情况的说明

本基金管理人对报告期内基金利润分配情况的说明

本基金管理人对基金利润分配情况的说明

本基金管理人对基金利润分配情况的说明